
6 студзеня 2017 г.2 НАДЗЁННАЕ
Гродненский филиал РУП «Институт недвижимости и оценки»
ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА 

ПО ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА
Наименование Характеристика

ЛОТ 1
Наименование 

объекта, краткая 
характеристика, 

адрес 
расположения

Изолированное помещение, инв. № 422/D-28190 (на-
значение – торговое помещение, наименование – тор-
говое помещение № 1), площадью 1487,4 кв.м, рас-
положенное по адресу: Щучинский р-н, г.п. Острино, 
ул. Гродненская, 7-1

Земельный 
участок, 

на котором 
расположен 

объект 

Кадастровый номер 425856600002000051, площадью 
0,2531 га (назначение – для обслуживания здания магази-
на «Универмаг») по адресу: Щучинский р-н, г.п. Острино, 
ул. Гродненская, 7. Земельный участок выделен под капи-
тальное строение, оформление пользования земельным 
участком будет производиться в соответствии с действую-
щим законодательством Республики Беларусь

Начальная 
цена продажи 

72 956,19 (семьдесят две тысячи девятьсот пятьдесят 
шесть рублей девятнадцать копеек) с учетом НДС

Сумма задатка 3 648 р. (три тысячи шестьсот сорок восемь рублей)

Продавец
Щучинский филиал 

Гродненского областного потребительского общества, 
231513, г. Щучин, ул. Пушкина, 26

Организатор 
торгов

Гродненский филиал 
РУП «Институт недвижимости и оценки», 

г. Гродно, ул. Врублевского, д. 3, каб. 209, тел. 41-98-32
Условия аукциона Аукцион без условий
Условия оплаты По договоренности сторон

Срок заключения 
договора 

купли-продажи

Не позднее 5 рабочих дней 
с момента подписания протокола аукционных торгов

Номер р/с 
для перечисления 

задатка

Р/с 301 257 917 0017 
в Дирекции ОАО «Белинвестбанк» по Гродненской 

области БИК 153001739, УНП 500833225
Аукцион состоится 08 февраля 2017 г. в 11.00 

по адресу: г. Щучин, ул. Пушкина, 26
К участию в аукционе допускаются физические лица, юридические лица и 
индивидуальные предприниматели, подавшие организатору аукциона в на-
званный в извещении срок заявление с приложением необходимых докумен-
тов и внесшие в установленном порядке на указанный в извещении текущий 
(расчетный) счет сумму задатка, получившие билеты участников аукциона 
с указанием даты регистрации заявления и заключившие с организатором 
аукциона соглашение о правах и обязанностях сторон в процессе подготовки 
и проведения аукциона.
Для участия в аукционе в указанный в извещении срок в Гродненский филиал 
РУП «Институт недвижимости и оценки» подается заявление на участие в 
аукционе со следующими документами:
заверенная банком копия платежного поручения о внесении суммы задатка на 
текущий (расчетный) счет, указанный в извещении;
юридическим лицом – резидентом Республики Беларусь – копия документа, 
подтверждающая государственную регистрацию юридического лица;
индивидуальным предпринимателем – документ, подтверждающий государ-
ственную регистрацию индивидуального предпринимателя, и его копия, которая 
заверяется организатором аукциона;
юридическим лицом – нерезидентом Республики Беларусь – легализованные 
в установленном порядке копии учредительных документов и выписка из тор-
гового реестра страны происхождения (выписка должна быть подготовлена в 
течение шести месяцев до подачи заявления на участие в аукционе) либо иное 
эквивалентное доказательство юридического статуса в соответствии с законо-
дательством страны происхождения; документ о финансовой состоятельности, 
выданный обслуживающим банком или иной кредитно-финансовой организаци-
ей, с удостоверенным переводом на белорусский или русский язык.
При подаче документов на участие в аукционе организатору аукциона предъ-
являются:
представителем юридического лица, индивидуального предпринимателя – до-
веренность (документ, подтверждающий полномочия должностного лица) и 
документ, удостоверяющий личность этого представителя;
физическим лицом – документ, удостоверяющий личность физического лица; 
представителем физического лица – доверенность и документ, удостоверяющий 
личность представителя.
Прием заявлений на участие в аукционе со всеми необходимыми документами 
заканчивается в установленные организатором аукциона день и время, указан-
ные в извещении. Заявления, поступившие после установленного срока, не рас-
сматриваются. Сроком поступления заявления является дата его регистрации в 
журнале регистрации заявлений на участие в аукционе. Организатор аукциона 
имеет право снять предмет аукциона с торгов в любое время, но не позднее 
чем за 3 календарных дня до назначенной даты проведения аукциона, о чем 
организатором аукциона извещаются участники аукциона. 
В процессе торгов начальная цена повышается аукционистом до тех пор, пока 
только один участник согласится приобрести предмет торгов. Данный участ-
ник объявляется победителем торгов. Если аукцион признан несостоявшимся 
в силу того, что заявление на участие в нем подано только одним лицом, 
предмет аукциона продается этому лицу при его согласии по начальной цене, 
увеличенной на 5 процентов.

Заявления на участие в аукционе принимаются по адресу: 
г. Гродно, ул. Врублевского, 3, каб. 209, 

с 8.30 до 17.30 (понедельник – четверг) и с 8.30 до 16.30 (пятница)
Последний день приема заявлений – 02 февраля 2017 г. до 15.00

Телефоны для справок: 45-05-38, 41-98-32, http://grodnoino.by/

РУП «Институт недвижимости и оценки» 
извещает об открытом аукционе 

ПО ПРОДАЖЕ 2-КОМНАТНОЙ КВАРТИРЫ 
(новостройка), расположенной по адресу: 

г. Минск, ул. Сурганова, 5А, кв. 96
Наименование

Начальная 
цена продажи, 

бел. руб.

Задаток,
бел. руб.

Шаг 
аукцио-

на

Лот №1. Изолированное помещение (квартира 
№ 96) с инв. №500/D-708053479. Назначение: квар-
тира. Адрес объекта: г. Минск, ул. Сурганова, д. 5А, 
кв. 96. Кол-во жилых комнат – 2. Год постройки – 
2012. Этаж – 14. Общая площадь – 72,5 кв.м. Жилая – 
37 кв.м. Стены наружные – блоки из ячеистого 
бетона; стены внутренние и перегородки – блоки 
из ячеистого бетона, кирпичные, газосиликатные 
блоки; перекрытия ж/бетонные; полы – цементная 
стяжка, проемы – оконные ПВХ, двери в квартиру 
металлопластиковые, лоджия – есть; отделка – 
оштукатурено; электроснабжение, отопление, во-
допровод, канализация – имеются, горячее водо-
снабжение – центральное; радио, телевидение, 
телефон – есть, мусоропровод, лифт – есть. На 
праве собственности

165 000,00 16 400,00 5%

УСЛОВИЯ
К участию в аукционных торгах допускаются индивидуальные предпринима-
тели, физические и юридические лица без ограничения, вне зависимости от 
государственной принадлежности, внесшие задаток по 03.02.2017 г. В качестве 
участника аукциона регистрируются лица, задаток которых поступил на рас-
четный счет Организатора аукциона на момент подачи заявления на участие в 
аукционе с иными необходимыми документами.
Победитель аукциона (Претендент на покупку) обязан оплатить полную стои-
мость приобретенного на аукционе Объекта в течение 20 (двадцати) рабочих 
дней с момента подписания протокола аукциона.
Все расходы по оформлению всех документов, связанных с регистрацией сделки 
купли-продажи Объекта, оформлению прав собственности на Объект, оплачи-
ваются Победителем аукциона (Претендентом на покупку).
Победитель аукциона (Претендент на покупку) обязан возместить Организатору 
аукциона стоимость затрат на организацию и проведение открытого аукциона 
на основании счета-фактуры в течение 3 (трех) банковских дней с момента 
подписания протокола о результатах аукциона

ОБРЕМЕНЕНИЕ
Запрещение (иное): Постановление об аресте КГБ РБ от 03.09.2013 №б/н УД 
№ 13068930027 (арест будет снят в соответствии с действующим законодательством 
Республики Беларусь после реализации Объекта с публичных торгов (торгов))

Аукцион состоится 07.02.2017 г. в 11.00 по адресу: 
Республика Беларусь, г. Минск, ул. Комсомольская, 11, каб. 4

Порядок оформления участия в аукционе содержится на сайте Организатора 
аукциона ino.by.
Задаток перечисляется на р/с 3012154337010 в ОАО «БПС-Сбербанк», 220004, 
г. Минск, ул. Кальварийская, д. 4а, код 369. 
Получатель – РУП «Институт недвижимости и оценки», УНП 190055182. Назначе-
ние платежа: задаток для участия в аукционе по продаже имущества (квартира) 
(Лот № 1), проводимом 7 февраля 2017 г. (Партизанский МРО).
Организация и проведение аукциона, а также оформление и регистрация сделки 
осуществляются в соответствии с действующим законодательством Республики 
Беларусь.
Заявления на участие и необходимые документы принимаются в г. Минске, 
ул. Комсомольская, 11, каб. 6 в рабочие дни с 8.30 до 12.00, с 13.30 до 16.00. 
Окончание приема заявлений – 03.02.2017 в 11.00.
Все желающие могут предварительно ознакомиться с Объектом аукциона. Кон-
тактное лицо для осмотра Объекта: судебный исполнитель ОПИ Первомайского 
района г. Минска Анастасия Сергеевна Костюк, 8 (033) 398-13-29.
Организатор аукциона или Продавец вправе снять лот с торгов до объявления 
его проданным без объяснения причин снятия

Контакты организатора аукциона: 8 (017) 306-00-57, 8 (029) 550 09 52, 
8 (029) 356-90-03 • www.ino.by • torgi@ino.by

Як па ве да міў на чар го вым бры-
фін гу Дзміт рый МІ РОН ЧЫК, 
на чаль нік упраў лен ня ін фар-
ма цыі — прэс-сак ра тар Мі ніс-
тэр ства за меж ных спраў, упер-
шы ню ў не за леж най гіс то рыі 
Бе ла русь узна ча лі ла суб рэ гі я-
наль ную еў ра пей скую ар га ні за-
цыю, што зна хо дзіц ца за ме жа-
мі пост са вец кай пра сто ры.

— У якас ці «ты туль най тэ мы» бе-
ла рус ка га стар шын ства, якая ад па-
вя дае ад мет ным ры сам у дзей нас ці 
ЦЕІ, а так са ма ін та рэ сам усіх кра ін-
удзель ніц, бе ла рус кім бо кам абра на 
тэ ма ты ка су мя шчаль нас ці ў боль шай 
Еў ро пе («Promotіng connectіvіty іn a 
Wіder Europe»), — за явіў Дзміт рый 
Мі рон чык. — Бе ла русь мае на мэ це 
ўдзя ляць асаб лі вую ўва гу злу чаль-
нас ці і су мя шчаль нас ці ў Еў ро пе ў 
са мым шы ро кім кан тэкс це. По бач з 
раз віц цём транс парт най і ла гіс тыч-
най інф ра струк ту ры пад гэ тым мы 
ра зу ме ем гар ма ні за цыю стан дар таў 
і мыт ных пра цэ дур, ука ра нен не су-
час ных ін фар ма цый ных тэх на ло гій 
дзе ля спра шчэн ня ганд лю і раз віц-
ця транс гра ніч ных па слуг, сты му ля-
ван не прад пры маль ніц тва ўздоўж 
шля хоў асноў ных транс парт ных ка-
лі до раў і ін шыя за ха ды, што на кі ра-
ва ны на ства рэн не «без бар' ер на га 
ася род дзя» на ка рысць эка на міч на га 
і ін вес ты цый на га су пра цоў ніц тва.

*  *  *
Ад каз ва ю чы на пы тан не пра сі-

ту а цыю на бе ла рус ка-ра сій скай 
мя жы, Дзміт рый Мі рон чык па ве да-
міў, што вя дзец ца яе аб мер ка ван не 
ў двух ба ко вым фар ма це. На га да ем, 
на гэ тую праб ле му ў кан цы мі ну ла га 
ме ся ца звяр нуў ува гу Ула дзі мір Анд-
рэй чан ка, стар шы ня Па ла ты прад-
стаў ні коў, пад час па ся джэн ня се сіі 
Пар ла менц ка га схо ду Са ю за Бе ла-
ру сі і Ра сіі.

— Як пра ві ла, у сі ту а цыі, ка лі адзін 
з ба коў ха цеў бы неш та па мя няць у 

іс ну ю чай прак ты цы, якая скла ла ся на 
пра ця гу больш чым двац ца ці га доў, 
спа чат ку вя дуц ца пе ра мо вы, по тым 
уно сяц ца ка рэк ты вы, — ад зна чыў 
прэс-сак ра тар знеш не па лі тыч на га 
ве дам ства. — Мы пра па ну ем на шым 
ра сій скім парт нё рам на час пра вя-
дзен ня пе ра моў пры трым лі вац ца 
ра ней шай прак ты кі, якая апраўд вае 
ся бе з усіх пунк таў гле джан ня. Ра сій-
скі бок па куль на гэ та не га то вы. Але 
мы раз ліч ва ем, што пра мыя зно сі ны 
экс пер таў бу дуць спры яць зблі жэн ню 
па зі цый ба коў і вы пра цоў цы ўза е ма-
пры маль ных ра шэн няў.

*  *  *
Жур на ліс ты па пра сі лі прад стаў-

ні ка МЗС пра ка мен та ваць факт, які 
на днях быў рас ты ра жа ва ны ў ін-
тэр нэт-СМІ — пры зна чэн не Літ вой 
спе цы яль на га па сла па пы тан нях 
бу даў ніц тва Бе лА ЭС.

— Нам па куль лі тоў скі бок ні чо га 
афі цый на не па ве дам ляў ні аб ко-
ле аба вяз каў і паў на моц тваў, ні пра 
пер са на ліі та ко га па сла, — ад зна-
чыў Дзміт рый Мі рон чык. — Бе ла русь 
ня змен на вы сту пае за кам пе тэнт ны 
дыя лог па ўсіх пы тан нях бу даў ніц тва 
Бе лА ЭС па лі ніі про філь ных ве дам-
стваў. Тых ве дам стваў, якія зай ма-
юц ца тэ ма мі энер ге ты кі, ахо вы на-
ва коль на га ася род дзя, эка но мі кі, на-
рэш це, на цы я наль ных рэ гу лю ю чых 
ор га наў. Ка лі лі тоў ска му бо ку для 
больш эфек тыў на га дыя ло гу з на мі 
па тра бу ец ца ка ар ды на тар у сце нах 
МЗС, то гэ та яе пра ва і гэ та мож на 
толь кі ві таць. Ка лі ж гэ тая па са да 
за сноў ва ец ца толь кі ў мэ тах да лей-
шай па лі ты за цыі пы тан ня, пе ра но су 
дыс ку сіі на між на род ныя пля цоў кі, 
якія час та не ма юць ні я ка га да чы-
нен ня ні да ядзер най тэ ма ты кі, ні да 
энер ге ты кі, ні да эка ло гіі, то ў та кім 
вы пад ку — гэ та, хут чэй, контр пра-
дук тыў ны крок.

На дзея ЮШ КЕ ВІЧ. 
yushkevich@zviazda.by

�

Знеш няя па лі ты каЗнеш няя па лі ты ка  ��

Без раз дзя ляль ных лі ній
На ша кра і на па ча ла стар шын ства ваць 

у Цэнтральна-Еў ра пей скай іні цы я ты ве (ЦЕІ)

Дэ пу та ты Па ла ты прад стаў ні коў На цы я наль на га схо ду Рэс пуб лі-
кі Бе ла русь вы каз ва юць глы бо кае спа чу ван не на мес ні ку стар шы ні 
Па ста ян най ка мі сіі Па ла ты прад стаў ні коў па эка на міч най па лі ты цы 
Бры чу Ле а ні ду Ры го ра ві чу ў су вя зі з на пат каў шым яго вя лі кім го-
рам — смер цю БАЦЬ КІ.

Апла та за аб слу гоў ван не ліф та — 
па коль кас ці ча ла век

Удас ка наль ва ец ца па ра дак пра да стаў лен ня 
на сель ніц тву асоб ных жыл лё ва-ка му наль-
ных па слуг. Ад па вед ны ўказ пад пі саў кі раў-
нік дзяр жа вы Аляк сандр Лу ка шэн ка, па ве да-
мі лі ў прэс-служ бе бе ла рус ка га лі да ра.

У да ку мен це за ма цоў ва ец ца нор ма, што ча-
со ва дзей ні ча ла ў 2016 го дзе. У ад па вед нас ці з 
ёй тэх ніч нае аб слу гоў ван не ліф та і са ні тар нае 
ўтры ман не да па мож ных па мяш кан няў аплач ва-
юц ца спа жыў ца мі зы хо дзя чы з коль кас ці гра ма-
дзян, за рэ гіст ра ва ных у жы лым па мяш кан ні, а 
не су раз мер на агуль най пло шчы жы лых па мяш-
кан няў, якія ім на ле жаць або зай ма е мых імі.

Па та кім жа прын цы пе спа жыў ца мі па кры ва-
юц ца рас хо ды ар га ні за цый, якія ажыц цяў ля юць 
экс плу а та цыю жыл лё ва га фон ду і (або) пра да-
стаў ля юць жыл лё ва-ка му наль ныя па слу гі, на 
элект ра энер гію, што спа жы ва ец ца на асвят-
лен не да па мож ных па мяш кан няў і ра бо ту аб-
ста ля ван ня ў шмат ква тэр ных жы лых да мах (за 
вы клю чэн нем ліф таў).

Ад школь ні каў — пен сі я не рам
Пе да го гі і вуч ні Аст ра шыц ка-Га ра доц кай 
ся рэд няй шко лы, дзе на ву ча ец ца і ма лод-
шы сын Прэ зі дэн та Бе ла ру сі Мі ка лай Лу ка-
шэн ка, пры вез лі на ва год ні па каз і па да рун кі 
жы ха рам мінск ага до ма-ін тэр на та для пен-
сі я не раў і ін ва лі даў, па ве дам ляе БЕЛ ТА.

Ужо больш як два га ды шко ла шэф ствуе над 
до мам-ін тэр на там, а та му вуч няў і іх пе да го гаў 
су стра ка лі як ста рых сяб роў. Гэ тым ра зам твор-
чая гру па пад рых та ва ла па каз «Ма да гас кар» па 
ма ты вах ад най мен на га мульт філь ма.

Яшчэ ад ной доб рай тра ды цы яй ста ла да рыць 
не толь кі твор чыя, але і смач ныя па да рун кі да 
свя точ на га ста ла. Жы ха рам мінск ага до ма-ін-
тэр на та да ста ві лі ма лоч ныя пра дук ты з пад вор-
ка кі раў ні ка дзяр жа вы.

Вар та ад зна чыць, што ў до ме-ін тэр на це на ву-
лі цы Ваў пша са ва школь ні кі час тыя гос ці не толь кі 
на свя ты. Вуч ні ня рэд ка на вед ва юць па ста яль цаў, 
пра цу юць тут на су бот ні ку, пры во зяць па час тун кі 
і пра вод зяць час ра зам за ча я піц цем.

Клас ныя на ві ныКлас ныя на ві ны  ��

ЗА ЛА ТЫ 
ЗА ПАС

«Мі ніс тэр ства аду ка цыі бу дзе ўдзяч нае за 
ўсе мер ка ван ні, пад каз кі і ана ліз, якія ты чац-
ца змя нен няў у ву чэб ных пра гра мах, пра цы 
над но вы мі пад руч ні ка мі і ўся го, што ад бы-
ва ец ца ў сіс тэ ме аду ка цыі», — у гэ тым за пэў-
ні ла ўдзель ні каў VІ Рэс пуб лі кан ска га фес ты-
ва лю пе да га гіч на га май стэр ства на мес нік 
мі ніст ра аду ка цыі Ра і са СІ ДА РЭН КА.

— Вы — за ла ты за пас сіс тэ мы аду ка цыі, май-
стры сва ёй спра вы, пе да го гі, якія га то выя ву-
чыць сва іх ка лег, дзя ліц ца з імі сва ім до све дам, 
зна ход ка мі, праб ле ма мі і су мнен ня мі. Уні каль ная 
част ка пе да га гіч най су поль нас ці, — пад крэс лі ла 
Ра і са Сі да рэн ка. — Ста сун кі з пра фе сі я на ла мі, 
ад на дум ца мі — гэ та заў сё ды свя та. Уні каль-
насць Рэс пуб лі кан ска га фес ты ва лю пе да га гіч-
на га май стэр ства за клю ча ец ца яшчэ і ў тым, 
што ўдзел у ім — аб са лют на доб ра ах вот ны. 
Лепш за ўсё пра яго за па тра ба ва насць свед-
чыць на ступ ны факт — рэ гіст ра цыя для ўдзе лу 
ў фес ты ва лі за вяр шы ла ся на сай це Ака дэ міі 
пас ля дып лом най аду ка цыі ўся го за два дні: за 
гэ ты час амаль ча ты ры з па ло вай сот ні пе да го-
гаў за поў ні лі ўсе ва кант ныя мес цы.

Кож ны год у цэнт ры ўва гі ўдзель ні каў аказ-
ва ец ца тэ ма, якая з'яў ля ец ца най больш ак ту-
аль най. Сё ле та гэ та тэ ма гу чыць так: «На ву-
ча ю чы — вы хоў ва ем». Мы не мо жам раз дзя-
ліць на ву чан не і вы ха ван не. Не мо жа на стаў нік 
прос та прый сці на ўрок і да ваць сва ім вуч ням 
толь кі ве ды. Я лі чу, вель мі важ на ў па го ні за 
най ноў шы мі тэх на ло гі я мі, за элект рон ны мі аду-
ка цый ны мі рэ сур са мі не стра ціць бліз кі кан такт 
з вуч нем, яго ўва гу і да вер да пе да го га. На ўро-
ку мае зна чэн не ўсё: ін та на цыя на стаў ні ка, яго 
ўсмеш ка, яго жа дан не ўза е ма дзей ні чаць з вуч-
нем. І вы хоў вае зу сім не лек цыя, а ўся го ад на, 
але ска за ная свое ча со ва, фра за.

Ра і са Сі да рэн ка пад крэс лі ла, што фес ты валь 
цал кам па цвер дзіў сваю жыц ця здоль насць: за 
шэсць га доў іс на ван ня ў яго ме ра пры ем ствах 
узя лі ўдзел больш за 2 ты ся чы на стаў ні каў. На 
фес ты валь пры яз джа юць пе да го гі з усёй кра і-
ны. Толь кі ў рам ках апош ня га бы ло пра ве дзе на 
77 май стар-кла саў. «...Важ на, каб на ву ко выя 
па ды хо ды, якія іс ну юць у су час най пе да го гі цы, 
грун та ва лі ся на прак ты цы і вы ка рыс тоў ва лі ся 
на стаў ні ка мі ў іх ра бо це, — пад крэс лі ла Ра і са 
Сі да рэн ка. — Мы ўпэў не ны, што вы ні кам фес ты-
ва лю ста не па вы шэн не якас ці аду ка цыі...»

На дзея НІ КА ЛА Е ВА. nіkalaeva@zvіazda.by
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Ад ной з пры яры тэт ных за дач 
на 2017 год мі ністр пра цы і са-
цы яль най аба ро ны Ва ле рый 
МА ЛА ШКА на зваў удас ка на лен-
не апла ты пра цы ў бюд жэт най 
сфе ры. Пра гэ та кі раў нік мі ніс-
тэр ства за явіў учо ра на ўра чыс-
тым ме ра пры ем стве, пры све ча-
ным Дню ра бот ні каў са цы яль-
най аба ро ны.

Як вя до ма, Прэ зі дэнт да ру чыў 
да сяг нуць да кан ца гэ та га го да ся-
рэд ня га ўзроў ню апла ты пра цы ў 
500 до ла раў у эк ві ва лен це ў цэ лым 
па эка но мі цы. «Ра бо та ў га лі не апла-
ты пра цы бу дзе на кі ра ва на на па вы-
шэн не ўзроў ню да хо даў на сель ніц-
тва», — ска заў Ва ле рый Ма ла шка.

Ся род ін шых пры яры тэ таў мі ністр 
пра цы і са цы яль най аба ро ны на зваў 
ака зан не са цы яль най да па мо гі ўсім, 
хто мае та кую па трэ бу, за да валь нен-
не па трэ бы на сель ніц тва ў са цабс лу-
гоў ван ні, пад трым ку сем' яў з дзець-
мі, а так са ма ме ры па пад тры ман ні 
ўзроў ню пен сій з улі кам на яў ных 
фі нан са вых маг чы мас цяў бюд жэ ту 
і эка на міч най сі ту а цыі, па ве дам ляе 
БЕЛ ТА.

На мес нік прэм' ер-мі ніст ра Бе-
ла ру сі Ва сіль ЖАР КО на ўра чыс тым 
ме ра пры ем стве ўру чыў уз на га ро ды 

леп шым су пра цоў ні кам са цы яль на-
пра цоў най сфе ры і па дзя ка ваў за 
ад да насць сва ёй спра ве і ра зу мен-
не важ нас ці за дач, якія ста яць пе рад 
сіс тэ май Мінп ра цы і са ца ба ро ны.

У сваю чар гу, на мес нік стар шы ні 
Са ве та Рэс пуб лі кі На цы я наль на га 
схо ду Ма ры я на ШЧОТ КІ НА ад зна-
чы ла, што ў са цы яль на-пра цоў най 
сфе ры пра цу юць са праўд ныя пра-
фе сі я на лы. Дзя ку ю чы ім гэ тая сіс-
тэ ма ні ко лі і ні ко га не пад во дзі ла і 
ні ко лі ні ко га не пад вя дзе, і, па сло вах 
Ма ры я ны Шчот кі най, яна з'яў ля ец ца 
ста біль най, на дзей най, твор чай і мі-
ла сэр най.

А стар шы ня Фе дэ ра цыі праф-
са юзаў Бе ла ру сі Мі ха іл ОР ДА на-
зваў Мі ніс тэр ства пра цы і са цы яль-
най аба ро ны на дзей ным парт нё рам. 
«Нас аб' яд ноў вае агуль ная за да ча — 
пад трым ка лю дзей у цяж кія мо ман-
ты іх жыц ця», — упэў не ны кі раў нік 
Фе дэ ра цыі праф са юзаў.

Са цы яль на-пра цоў ная сфе ра з'яў-
ля ец ца ад ным з най больш скла да-
ных і шмат гран ных склад ні каў жыц ця 
гра мад ства. Сён ня ў ор га нах па пра-
цы, за ня тас ці і са ца ба ро не кра і ны і 
ў пад па рад ка ва ных ім ар га ні за цы ях 
пра цуе больш за 37 ты сяч ча ла век.

Свят ла на БУСЬ КО.
busko@zviazda.by

З ЛЮДЗЬ МІ 
І ДЛЯ ЛЮ ДЗЕЙ
У са цы яль на-пра цоў най сфе ры 

пра цу юць са праўд ныя пра фе сі я на лы


